CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Comissão de Constituição e Justiça 

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 12 DE AGOSTO DE 2014.
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Aos doze dias do mês de agosto de 2014, às onze horas e vinte e oito minutos, na Sala de Reunião das Comissões, o Presidente da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Chico Leite, abre a Décima Sexta Reunião Ordinária da Comissão. Presentes os Deputados Robério Negreiros e Aylton Gomes. O Presidente informa sobre as ausências justificadas do Deputado Cláudio Abrantes e da Deputada Eliana Pedrosa São aprovadas as Atas da Audiência Pública, realizada em 17/06/2014, da 14ª Reunião Ordinária, realizada em 24/06/2014, e da 15ª Reunião Ordinária, realizada em 5/08/2014, com as suas assinaturas pelos presentes. O Presidente informa sobre o Memorando Circular nº 301/2014 da CCJ, que encaminha relação das proposições designadas aos relatores com as respectivas datas de distribuição. O Deputado Chico Leite passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 663, de 2011, de autoria do Deputado Rôney Nemer, relatoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “dispõe sobre a disponibilização de equipe de salvamento nos cemitérios no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências”. O Presidente informa que o relator prolatou o seu voto na 7ª Reunião Ordinária, em 22/04/2014, quando foi concedida vista ao Deputado Robério Negreiros que devolveu a proposição sem manifestação, estando pronta para votação. O Presidente concede novo pedido de vista ao Deputado Aylton Gomes. O Deputado Chico Leite coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 1051, de 2012, de autoria do Deputado Benedito Domingos, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “autoriza o ingresso de ministros religiosos de qualquer credo para atendimento religioso nos locais que especifica”. É concedida vista ao Deputado Aylton Gomes. O Presidente passa à votação do PROJETO DE LEI Nº 1464, de 2013, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “estabelece regras para a divulgação, orientação e tratamento da patologia Síndrome de Diógenes, conhecida como Acumulação Compulsiva e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à discussão do PROJETO DE LEI Nº 1496, de 2013, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “concede redução da base de cálculo do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza – ISS incidente na prestação de serviços que especifica”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Presidente coloca em votação o PROJETO DE LEI Nº 1522, de 2013, de autoria do Deputado Rôney Nemer, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre o Programa de Prevenção e Controle do diabetes nas crianças e adolescentes nas creches e escolas da Rede Pública de Ensino do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Robério negreiros assume a Presidência e passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 1183, de 2012, de autoria da Deputada Luzia de Paula, relatoria do Deputado Chico Leite, que “estabelece regras sobre descarte de medicamentos como medida de proteção ao meio ambiente e à saúde pública e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Aylton Gomes assume a Presidência e passa à votação do PROJETO DE LEI Nº 1422, de 2013, de autoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria do Deputado Chico Leite, que “altera a Lei Distrital nº 5.089, de 25 de março de 2013, que proíbe a cobrança de valores adicionais - sobretaxa para matrícula ou mensalidade de estudantes portadores de síndrome de Down, autismo, transtorno invasivo do desenvolvimento ou outras síndromes e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda nº 3 (substitutivo) – CCJ, rejeitadas as emendas nº 1 e nº 2 – CESC, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à discussão do PROJETO DE LEI Nº 1664, de 2013, de autoria do Deputado Robério Negreiros, relatoria do Deputado Chico Leite, que “institui o Dia do Procurador Legislativo”.  O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Robério Negreiros reassume a Presidência e coloca em votação o PROJETO DE LEI Nº 1739, de 2013, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Chico Leite, que “inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal e no Calendário da Secretaria de Estado de Saúde do DF março como o Mês da Tisiologia e Pneumologia”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda nº 1 (substitutivo) – CCJ, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Chico Leite reassume a Presidência e passa à discussão do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 144, de 2012, de autoria de vários Deputados, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “susta os efeitos das Resoluções Normativas nº 56, de 02 de abril de 2012 e nº 60, de 30 de julho de 2012 - Conselho dos Direitos da Criança e do Adolescente do Distrito Federal”. O parecer pela inadmissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Em seguida, o Presidente coloca em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 245, de 2013, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Gercino José da Silva Filho”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por dois votos. Houve duas ausências e uma abstenção. Passa-se ao último item da pauta: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 171, de 2012, de autoria da Deputada Luzia de Paula, relatoria do Deputado Robério Negreiros, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Demetrius Galinos Contoyannis”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por dois votos. Houve duas ausências e uma abstenção. O Deputado Robério Negreiros pede a palavra para elogiar o compromisso dos parlamentares presentes que, apesar de estarem em campanha, compareceram à reunião para discutir a pauta. O Deputado Chico Leite encerra a reunião às onze horas e cinquenta e três minutos. Eu, Paulo Eduardo Pinto de Almeida, Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Chico Leite, e pelos demais deputados membros desta Comissão, será enviada à publicação.
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